



各位教師同仁大家好：

邇來早晚氣溫變化大，終日忙於教學研究的同仁們還請注意保暖，保重健康。

近年來，相信各位同仁都感受到高等教育正面臨劇烈的變化，中山也正面臨創新轉型的關鍵點。不可否認，邁頂計畫執行 10 多年來，本校學術研究因為額外經費挹注，各項研究能量已達一定卓越指標，獲得相當成果，惟各式教學、研究、產學等獎勵方案隨著邁頂計畫即將結束，亦到了需要全面盤點修訂的時候了。亮麗的卓越成果是中山得以永續發展的立基，也因為有了各位老師們傑出的研究表現，中山得以成為南臺灣的領頭羊，未來我們將適時調整目前的獎勵措施，引導教學研發能量，進一步轉化為提昇本校之整體競爭力。我們都知道國家與社會的進步發展，往往與高等教育提供與創造的知識息息相關，尤其研究型大學更是責無旁貸，而創新知識靠得就是各位教師日積月累在各研究領域的勤耕不輟。

教師的本職不外是教學與研究，並能對社會發展做出貢獻。感謝各位老師的努力，中山的學術表現一向亮麗突出，屢創高峰。接下來面臨新一波的高教挑戰，教育部提出「高教深耕計畫」，希望以學生學習成效為依歸，中山能否提供一個更具彈性、友善、跨領域的學習環境與機制，落實教學創新、發展學校特色、關懷弱勢學生、善盡社會責任，積極將個人或團隊的研究能量連結在地、接軌國際、迎向未來，將是中山大學能否站在高教改革浪頭上的關鍵。希望各位教師同仁共同攜手，群策群力，超越挑戰，讓中山亮點，在臺灣擴散，讓世界看得見。敬祝
教安

校長 鄭英耀 敬上

106. 4. 28

Diverse
Novel
Adventurous